

Két ülés közti események

- Decemberti testületi ülésünk után, főként karácsonyi ünnepeken vettem részt. Voltam a járási karácsonyi ünnepeken, ahol sikeres volt a cipősdobozos akció, és ezen kívül még számos ünnepeken vettem részt a helyi intézmények és az adventi ünnepek alkalmával is, megrendeztük a falu karácsonyát is. Az éjféli misét december 24-én rendezték meg, ahol szintén éjfélkor részt vettem. Sajnos a Barkócaberkenye Néptáncsoport karácsonyi ünnepségén, illetve a Nyugdíjas Klub évvégi rendezvényén már nem tudtam részt venni, más elfoglaltságom miatt.
- December 9-én beadtuk az Öregforrás út második részletére a kifizetési kérelmet 33 millió Ft értékben. Az irányítóhatóság a kérelmet befogadta, még az út forgalomba helyezési eljárási dokumentációját várjuk, amit a hétre ígértek, és a tárgyi közbeszerzési eljárás kapcsán az útellenőrzési jelentést várjuk, az ellenőrzés az alábbi azonosító számon zajlik 2023/07/01851/É, sajnos ezzel van a legnagyobb gondunk, mivel ehhez a hatóság semmilyen kérésünkre nem reagál, sem a közbeszerzőnk, sem pedig a pályázatíróknak nem válaszolnak szeptember óta. A gondunk az, hogy ellenőrzést az alábbi irányító hatóság folytatja le, egyéb elérhetőség nincs hozzájuk. Az útellenőrzési jelentés nélkül pedig nem fizet ki bennünket a Magyar Államkincstár. A jogszabályok szerint ezt az útellenőrzési jelentést már legkésőbb október közepére meg kellett volna küldeniük, ám ezt nem tették meg, így hozva nehéz helyzetbe önkormányzatunkat. Próbálok kapcsolataimon keresztül élő emberrel felvenni a kapcsolatot, de eddig nem jártunk sikerrel. Emiatt még nem tudtuk lezárni a pályázatunkat.
- December 21-én Dr. Klima Olga jegyzőnővel és Klimáné Hári Julikával a Csókakői Idősek Otthonának lakóit leptük meg egy kis karácsonyi ajándékkal. Ezúton is köszönöm a jegyzőnőnek és anyukájának a sok, sok segítséget, az ajándékozás megvalósítása tekintetében!
- December 27-én Mórocz Tamás vértesszentkereszti címzetes apát, kanonok, bodajki helyettes-esperes és plébános, püspöki biztos, csókakői plébános meghívásának eleget téve a Bodajki Minor Bazilikába kaptunk meghívást a Szent Donát Borrend lovagjaival együtt, a Szent János Napi Borszentelésre. Községünket és a borrendet heten képviseltük az eseményen, ami egy szent misével kezdődött, és egy jóhangulatú évszázó agapéval ért véget a minor bazilika pincéjében.
- Igazgatási szünet volt 2023. december 27-től 2023. december 29-ig. A hivatali ügyintézés január 2-án újra indult. Az igazgatási szünet alatt nem működött a hivatal, de telefonosügyeletet tartottunk, így bármilyen halaszthatatlan probléma esetén készen álltunk a cselekvésre, de nyugodtan telt el az év vége, így nem volt szükség ránk. Nem volt különösebb esemény a szünet alatt, a karácsonyi ünnepekörhöz kapcsolódó eseményeken, és a Téli Kupán kívül nem volt rendezvény a faluban. A dolgozók az igazgatási szünet alatt a szabadságkeretük terhére maradtak otthon.

- 2023. december 18-től 2024. január 5-ig éves rendes szabadságomat töltöttem. Ezalatt az idő alatt rendkívüli esemény nem történt, az igazgatási szünet alatt fogadtam az esetleges lakossági megkereséseket is. Helyettesítésre nem volt szükség.
- Január 8-án a bíróság a Demeter Zsolt-Zilinszky Melinda ügyében bekérte a bankszámlánkat, mivel a felpereseket arra kötelezte, hogy az önkormányzatunknak a perköltségét térítse meg. Az összeg 150 000 Ft volt, amit a felperesek megfizettek.
- Január 11-én részt vettem a járási székhely által tartott ünnepi újévi koncerten és megemlékezésen, ahol Mór várossá avatását ünnepelték a résztvevők.
- Január 17-én szerdán 14 órakor a Móri Kálvária Temetőben részt vettem a Szent Donát Borrend szervezésében néhai Pisch István kancellár temetési megemlékezésén, ahol az a megtiszteltetés ért, hogy a borrend néhai kancellárját én búcsúztathattam el. Pisch István mórliként nem csak a borrendért, a Móri Borvidékért, a Sörédi Szőlőhegyért, hanem Csókakőért is sokat tett. Megbízhatósága, munkabírása, elkötelezettsége, Csókakő és a borrend iránt példaértékű volt. Nagyon fog hiányozni a csókakői civil életéből, de Isten akaratában megnyugodva, csak azt kívánhatjuk neki, hogy nyugodjon békében! A családjának ezúton is őszinte részvétünket nyilvánítom.
- Január 19-én Fejérvíz Zrt. rendkívüli közgyűlésén vettem részt, ahol módosították a társaság alapszabályát, visszahívták a vezérigazgatót, és Laczi Pétert újraválasztották, így határozatlan időre továbbra is ő látja el vezérigazgatói feladatokat. A rendkívüli közgyűlés keretében új felügyelő bizottságot is választottak a megjelent részvényesek. Az esetleges közműátadásról, most nem volt szó.
- Január 22-től január 26-ig évi rendes szabadságomat töltöm. Ez idő alatt Bognár Gábor alpolgármester látja el a helyettesítésemet.

Csókakő, 2024. január 20.


Fűrész György polgármester

